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Jelen kimutatás a Pázmány Péter Katolikus Egyetem 2022/23 őszi félévében az 

Információs Technológiai és Bionikai Karán diplomát szerzett végzős hallgatók válaszait 

tartalmazza. A válaszadás anonim és önkéntes módon történt. Az adatfelvétel online, az Unipoll 

kérdőíves szoftver használatával zajlott 2023. február 16. és március 18 között. A kérdőívet 36 fő 

töltötte ki. 

A válaszadók 78 %-a alapképzésben szerezte a diplomáját, 2 % pedig mesterképzésben. 

Legnagyobb arányban (53 %) molekuláris bionika, illetve mérnökinformatikus (39 %) szakon. A 

kitöltők többsége (77 %) az abszolutórium megszerzésének félévében vette át a diplomáját, 23 % 

a megelőző félévben. 

 

Főbb megállapítások: 

• A hallgatók 81 %-a válaszolta, hogy ha tehetné újra a Pázmányra jelentkezne.  

• A végzett hallgatók csupán 45 %-a válaszolta, hogy folytatni szeretné tanulmányait. 

• A karon végzet válaszadók 57 %-a havonta nettó 500 ezer forint feletti összeget keres.  

• A válaszadók körülbelül kétharmada (62 %) a diploma megszerzésének időpontjában már 

rendelkezik munkaviszonnyal. 

• Volt hallgatóink az Egyetem és a kar legnagyobb erősségének a családias környezetet, és 

a jó közösséget tartják.  
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A megkérdezettek egy 

négyfokú skálán adhattak 

választ a feltett kérdésekre. A 

skálán az 1-es az egyáltalán 

nem jellemző, míg a 4-es a teljes 

mértékben jellemző választ 

jelentette. Az adatok a pozitív 

válaszok összesített százalékos 

arányát mutatják. 

Az ábrán a továbbtanulási szándékot 

ábrázoltuk. A diplomát szerző hallgatók 

kevesebb mint fele (45 %) szeretné folytatni 

tanulmányait. Azok között, akik további 

tanulmányokat terveznek, csupán 35 %, aki 

a Pázmány valamely képzésére jelentkezett 

a következő szemesztertől. 

A ITK-n végzettek legnagyobb arányban havi 

3-400 ezer forint közötti kezdő fizetésre 

számítanak. A tényleges nettó kereseti 

megoszlás azonban ettől eltér. Többen esnek 

alacsonyabb fizetési sávba, de többen vannak 

azok is, akik 500 ezer forintot meghaladó 

összeget keresnek.  
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Továbbtanulók aránya 

 

  

 

 

 

 

 

 

Jövedelmi várakozások és munkába állás 
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Az alábbi szófelhő a „Miért jobb a Pázmányra járni, mint más felsőoktatási intézménybe” kérdésre 

beérkezett válaszokat tartalmazza:  

 

 

Következtetések 

Azoknak, akik a következő szemesztertől folytatni szeretnék tanulmányaikat, csupán alig 

több mint harmaduk szándékozik a Pázmányon tanulni, ám a végzettek nagy arányban másik 

felsőoktatási intézményt részesítenek előnyben. Javasolt további kutatás, akár fókuszcsoportos 

beszélgetés a végzős évfolyamok hallgatóival, esetleg a már végzett hallgatókkal, hogy felmérjük 

a jelenség mögött meghúzódó mélyebb okokat.  

 

A karon frissen végzettek 38 %-a 

tervezi, hogy a közeljövőben 

munkába áll. A válaszadók 62 %-a 

már a diploma megszerzésekor 

rendelkezett munkaviszonnyal, 

jellemzően a saját szakterületén.  N = 21 

N = 19 


